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Зі Сходу

 
Ісус народився у Вифлеємі Юдейському за днів царя Ірода. Коли ж Ісус народився, мудреці зі сходу 
прибули до Єрусалима. Вони побачили Його зорю на сході і прийшли поклонитися Йому. Вони, 
мабуть, вивчали зорі, щоб помітити різницю в нічному небі, і якимось чином вони знали, що ця зоря 
була зорею новонародженого царя. 

   
Ми не знаємо кількості мудреців. Традиція вважає, що їх було троє, можливо, через кількість 
подарунків. Писання каже, що мудреці прийшли зі сходу; багато хто вірить, що вони є новозавітною 
паралеллю до цариці Савської. Подібно до того, як вона прийшла до Соломона, принісши дари та 
шукаючи його мудрості, ці мудреці прийшли, принісши дари новонародженому царю. Вважається, 
що Сава могла розташовуватися на території сучасного Ємену або, можливо, Ефіопії. Ісая, здається, 
вказує, що мудреці прийшли з тієї самої місцевості. (Ісаї 60:6). Біблія не говорить конкретно про ці 
деталі, а також не згадує, скільки було мудреців. 
Коли вони прибули до Єрусалима, вони почали ставити запитання. Де новий цар?  
Відбулося народження, і вони шукали новонароджену дитину, яка виросте і стане Царем 
Юдейським. Вони мали бути досить поважними, щоб привернути увагу та отримати аудієнцію в 
царя. 
Ірод є чинним царем. Зазвичай царів обирають за родоводом. Ірод очікував би, що його син стане 
наступним царем. Якщо люди приходять у пошуках нового царя, це було б дуже тривожною 
новиною для чинного царя. Схоже, народився хтось, хто, виросте і претендуватиме на його корону. 
Ірод і весь Єрусалим стривожилися цією новиною. 
Ірод зібрав усіх книжників і первосвящеників. Вони мали б знати пророцтва про прихід Месії.  
Ірод вимагав від них сказати йому, де має народитися Христос. 
Там сказано «вимагав». Ірод засмучений. Він — цар, і він дуже розгніваний, а також наляканий і 
відчуває велику загрозу. Він вимагає знати, де знайти цього «Царя Юдейського». 

Священики та книжники сказали йому, що пророк написав, що Він вийде з Вифлеєму Юдейського  
(Михея 5:2) 
Коли Ірод почув цю інформацію, він таємно покликав мудреців і запитав їх, коли з’явилася зоря. 
Потім він сказав їм іти до Вифлеєму і шукати дитину. Він сказав їм повернутися і розповісти йому, 
коли вони знайдуть Його, щоб і він міг піти й поклонитися Йому. 
Чи справді Ірод хоче поклонитися цьому новому царю? Ні, він хоче Його вбити. 

Обговорення: 
Вважалося, що ці люди були царями або сановниками (високопосадовцями). 
Вони безперечно були дуже поважними, оскільки прийшли з дуже дорогими подарунками. 
Було б відомо, що вони в місті; вони, ймовірно, прибули з великим караваном. Вони подолали 
велику відстань і, мабуть, везли з собою багато припасів для подорожі. 
Люди такого високого статусу, найімовірніше, мали слуг, які супроводжували їх у цій довгій 
подорожі. Ймовірно, з ними було багато верблюдів, тварин і людей. 
Люди, мабуть, бачили, як вони увійшли в місто, і, ймовірно, говорили про цих людей.
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Матвія 2

Народження Ісуса



Зі Сходу

Поговоривши з царем, мудреці пішли.  
Зоря, яку вони бачили на сході, йшла перед ними і прийшла й стала над місцем, де була Дитина. 
Це дивовижна річ! Вони дуже зраділи, побачивши зорю, і ввійшли до дому й побачили Дитя з 
Марією, Його матір’ю. Вони впали ниць і поклонилися Йому. 
Потім вони відкрили свої скарби і дали Йому дари: золото, ладан і миро. Це були дуже дорогі 
подарунки, такі, які дарували б царю. 
Вважається, що Марія та Йосип не були багатими. Ми знаємо, що Йосип був теслею, тож, вочевидь, 
вони жили дуже скромно. Існують припущення, що ці дари допомогли їм у їхній подорожі до 
Єгипту та в облаштуванні життя в Назареті, але Біблія про це не говорить. 
Бог з’явився мудрецям уві сні й сказав їм не повертатися до Ірода. Вифлеєм розташований 
приблизно за дев’ять кілометрів (5,6 миль) від Єрусалима. Але мудреці повернулися додому іншим 
шляхом. 

Коли мудреці пішли, Господь з’явився Йосипу уві сні й сказав йому встати і втікати, або бігти, до 
Єгипту. Господь сказав Йосипу, що Ірод намагатиметься вбити Ісуса, тому слід залишатися в Єгипті, 
доки Бог не дасть йому знак піти. Вони вийшли посеред ночі й утекли до Єгипту, і залишалися там, 
доки не почули, що Ірод помер. Це виконало старозавітне пророцтво, де сказано, що Господь 
покликав Свого сина з Єгипту. (Осії 11:1) 
Коли Ірод збагнув, що мудреці не збираються повертатися, він зрозумів, що його обманули, і дуже 
розгнівався. Він наказав убити всіх немовлят у Вифлеємі та його околицях віком від двох років і 
молодше. Він не був певен, коли точно народився Месія, але мудреці сказали йому, коли з’явилася 
зоря. 
Це була жахлива трагедія і сумний час для життя в цьому регіоні. (Немає потреби детально 
зупинятися на цьому з учнями). У деяких перекладах сказано, що Ірод убив лише хлопчиків, в інших 
перекладах це сказано нечітко. 
Це виконало пророцтво, сказане в Єремії 31:15, де говориться про великий плач і глибоку 
скорботу через втрату дітей. 
Після смерті Ірода Господь з’явився Йосипу в Єгипті уві сні. Він сказав Йосипу повернутися до 
Ізраїлю, тому що всі, хто намагався вбити Ісуса, померли. 

Йосип узяв Марію та Ісуса і повернувся до Ізраїлю. Але він почув, що замість Ірода царем став його 
син, Архелай, і побоявся йти туди. Будучи попередженим Богом уві сні, він пішов у регіон Галілеї і 
прийшов жити в місто під назвою Назарет. Це було те саме місто, де жила Марія, коли їй з’явився 
Гавриїл, і місто, яке Йосип і Марія залишили, коли йшли до Вифлеєму на перепис. Очевидно, це 
було їхнє рідне місто. 
Це виконало ще одне пророцтво: що Його назвуть Назарянином.  
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Ісус у цій розповіді  

Існує багато пророцтв про Ісуса у Старому Завіті, і багато речей у Старому Завіті також 
передвіщаються та відображаються у Новому Завіті. 
У Числа 24:17 сказано, що Зоря вийде з Якова. 
У Михея 5:2 сказано, що Правитель вийде з Вифлеєму. 
Зоря є символом Божої слави. Ця слава вела ізраїльтян через пустелю як стовп вогню вночі. Зоря є 
новозавітним відповідником, що вів язичників до Христа вночі. 

Псалом 72:15 говорить про те, що Месії буде дано золото Сави. 
Ісаї 60:6 говорить, що безліч верблюдів покриє (Месію), і вони прийдуть із Сави, приносячи золото 
й ладан і проголошуючи хвалу (поклоняючись) Господу. 
Одним зі старозавітних відповідників мудреців може бути Цариця Савська. Вона була язичницькою 
жінкою, яка прийшла з території, що може бути сучасним Єменом або Ефіопією, щоб побачити царя 
Соломона. Вона прийшла зі сходу, принісши дари царю і шукаючи його мудрості. 
Іншим старозавітним відображенням може бути також зв'язок між трьома мудрими друзями 
Даниїла, яких забрав у полон язичницький цар і відвів на схід. Тепер ви маєте мудрих язичницьких 
царів, які повертаються до Царя Юдейського. 

Матвія 2:23 говорить, що це було виконанням пророцтва, що Ісуса назвуть Назарянином. Це 
походить з Ісаї 11:1, 10. Єврейське слово для «Паростка» (Branch) — це Нецер (Netzer), звідки й 
походить назва Назарету. 
До цього моменту язичники не мали надії на Месію. Ісус прийшов, щоб виконати Божі обіцянки 
Ізраїлю, але Він прийшов як світло і для язичників також (Луки 2:30-32). 
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